

Erratta

Volume 27 (2007), page 2167:
The 4th author's name should read:

M. FRANGOULIS¹

Volume 27 (2007), page 2297:
Corresponding author should read:

Correspondence to: Kenji Sugio, Second Department of Surgery, School of Medicine, University of Occupational and Environmental Health, 1-1 Iseigaoka, Yahatanishi-ku, Kitakyushu 807-8555, Japan. Tel: +81 93 691 7442, Fax: +81 93 692 4004, e-mail: kensugio@med.uoeh-u.ac.jp

Volume 27 (2007), page 2404:
The paragraph of Statistics should read:

Statistics. Statistical significance was calculated with a *t*-test for matched pairs using JMP software (Version 3.2.6.; SAS Institute Inc., Cary, USA) for personal computers.

Volume 27 (2007), page 2406:
The first sentence of the 3rd paragraph of Discussion should read:

The LNCaP cells and the low differentiated PC3 cells tolerated higher concentrations of applied treosulfan than the DU145 cells.

Volume 27 (2007), page 2408:
The date of revision should read:

Revised April 13, 2007

Volume 27 (2007), page 2535:
Please add the following name as 7th author:

UN-KYUNG KIM⁶

⁶*Department of Biology, Kyungpook National University, Daegu 702-701, South Korea*

Volume 27 (2007), page 2715:
The title should read:

Microsatellite Instability and Sensitivity to FOLFOX Treatment in Metastatic Colorectal Cancer